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Další hodnocení:
Autor si v bakalářské práci klade za cíl: na základě zvolených nástrojů finanční analýzy zhodnotit finanční situaci
vybrané společností a navrhnout doporučení pro další vývoj společnosti. Auto zvolil společnost GEROtop s.r.o.
a analyzovaným obdobím bylo období let 2015 až 2019. Cíl diplomové práce byl splněn. V teoretické části práce
autor práce rozebírá v prvním kroku finanční analýzu jako nástroj pro analyzování výkonnosti společností, definuje
zdroje informací a okruhy zainteresovaných uživatelů, kteří mohou z výstupů finanční analýzy čerpat informace
pro své rozhodování. Další část teoretické části práce se zaměřuje na nejvyužívanější metody finanční analýzy
v současné praxi, mezi které se řadí analýzy absolutních ukazatelů, analýzy poměrových ukazatelů i analýzy
rozdílových ukazatelů. V praktické části práce autor aplikuje získané znalosti a vědomosti z teoretické části práce
k realizaci finanční analýzy vybrané společnosti. Hlavní část praktické části práce obsahuje aplikaci metod finanční
analýzy. Autor vychází z veřejně dostupných informací publikovaných společností ve Sbírce listin, a to ve formě
výročních zpráv a účetních závěrek společnosti. Finanční analýza je realizována prostřednictvím horizontální i
vertikální analýzy finančních výkazů a použití analýzy poměrových ukazatelů. Student vhodně doplnil zkoumání
finanční situace o srovnání s oborovým průměrem. Zdrojem byla Analýza finanční situace v průmyslové sféře,
publikovaná Ministerstvem obchodu a průmyslu. Hlavní přínos práce vidím ve schopnosti studenta aplikovat
nástroje finanční analýzy, ve schopnosti logickým způsobem analyzovat a vyhodnotit vypočtené finanční ukazatele.
Vypracovaná zjištění a doporučení jsou zcela konkrétní a mohou být aplikována do podnikové praxe. Závěrečná
práce je odpracovaná a student může získané znalosti uplatnit ve své budoucí profesní kariéře. Obsahová stránka
práce a práce s literaturou: Práce má vyváženou teoretickou a praktickou část. Autor logickým a strukturovaným
přístupem analyzuje definovaný problém s využitím nastudovaných metod. Využívá přiměřený rozsah literárních
pramenů, který je dostatečně reprezentativním výběrem zkoumané problematiky. Citace v Harvardském stylu jsou
v pořádku. Až na drobné výjimky je jazyková úroveň práce bez závažných jazykových, stylistických a syntaktických
nedostatků. Celkově považuji diplomovou práci za zdařilou a doporučuji k obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Ve Vaší práci doporučujete společnosti navýšení likvidity v podniku což by mělo vést k vyšší finanční stabilitě
organizace. Z jakých zdrojů kapitálu by jste doporučil, případné navýšení likvidity, realizovat? Jaké jsou výhody a
rizika jednotlivých možných alternativ?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Jaká klíčové ukazatele (KPI´s) by jste vedle ukazatelů finanční analýzy doporučil sledovat, pokud by jste
analyzovanou společnosti řídil?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
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Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě

Datum: 12.05.2021 Podpis vedoucího práce


